ОТВЕТ.  Стойка, 1 год обучения, Задание 1 (60 баллов)
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[image: ]Задание 2. (40 баллов)	



[bookmark: _GoBack]Критерии оценки Задание 1 и задание 2

	№
	Описание 
	Оценка элементов
	сумма
	

		Задание 1 (60 баллов)

	1. 
	Конструирование двух очков по размерам (на виде спереди)
	5
	5
	

	2. 
	Проецирование на вид сверху и слева
	3+2
	5
	

	3. 
	Чертёж в трёх проекциях
	3х8=
	24
	

	4. 
	Проработка линий невидимого контура
	2х3=
	6
	

	5. 
	Осевые, центровые в проекциях
	1х3=
	3
	

	6. 
	Размеры (стрелки, числа)
	0,5х17=
	7
	

	7. 
	Правильное построение 6-угольника в основании по вписанной окружности ø60
	3
	10
	

	8. 
	Правильное построение канавки на виде сверху
	3
	
	

	9. 
	Графика (контурная линия, расположение в центре, чистота)
	2
2
	
	

	
	Сумма баллов
	60
	60
	

	Задание 2 (40 баллов)

	10. 
	Изометрия построена полностью без выреза ¼ части
	15
	15
	

	11. 
	Очковые проёмы ø 26  в призматической части
	2,5+2,5=
	5
	

	12. 
	Вырез ¼ части и заштриховка под углами (+60; -60)
	5+5=
	10
	

	13. 
	Окружности в изометрии
	4х2=
	8
	

	14. 
	Нанесение размеров
	2
	2
	

	
	Сумма баллов
	40
	40
	

	ИТОГО	100 баллов
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